

Вот и наконец долгожданная ребятами зима пришла. Со снегом, играми, забавами. И скоро уже самый любимый яркий волшебный праздник – Новый год! Все дети знают, что главные герои на празднике – Дед Мороз и Снегурочка, а главный атрибут – украшенная ёлка! Вот и решили ребята вместе с воспитателем **Викторией Юрьевной** научиться рисовать ёлочку...

Кажется, не много для этого надо- краски, кисти и лист бумаги... Но нет! Для того, чтобы научиться рисовать ёлку – надо много терпения, усидчивости, устремлённости и, конечно же, желания. И чтобы ёлка получилась на рисунках детей похожей, помог воспитатель **Наталья Валерьевна**. Она рассматривала с юными художниками хвойные деревья на территории сада, на картинках и репродукциях, вспоминала стихи и песни об этом дереве, загадывала загадки. Потому в воображении детей сформировался целый образ ёлочки. И они поспешили воплотить его на листе бумаги, с помощью красок гуашь и вырезанных геометрических форм.



Прежде чем рисовать, педагог **Григорьева В. Ю.** напомнила, как правильно держать кисть, что её необходимо промывать в воде, если собираешься рисовать краской другого цвета. Показала приёмы рисования веток ели, обратила внимание на их положение по отношению к стволу дерева. Все ребята очень старались и ёлочки получились у всех - разные: с короткими и длинными ветвями, стройные и толстостволовые, высокие и низкие. Я думаю процесс изображения доставил детям массу удовольствия.

Навык изображать ёлку дети закрепили на занятии аппликацией. Из готовых форм нужно было дифференцировать треугольники от самого большого до маленького, наклеить их на бумагу в правильной последовательности. А затем ребятам было предложено способом обрывания бумаги сделать сугробы снега и наклеить декоративные элементы- снежинки. Воспитанники с радостью отозвались для выполнения этих интересных заданий! В целом с обучающими задачами дети справились.

